

В Красноярске пройдёт летняя школа «Поликультурная медиация»

Дата события: 8-15 июля 2017 г.

Место проведения: Красноярск, оздоровительно-спортивный лагерь «Политехник»

8-15 июля 2017 года в Красноярске, на базе оздоровительно-спортивного лагеря «Политехник», состоится международная студенческая летняя школа «Поликультурная медиация». К участию приглашаются бакалавры, магистранты, аспиранты психолого-педагогических и гуманитарных направлений, а также иностранные студенты и зарубежные учёные.



Организатором мероприятия выступает Институт педагогики, психологии и социологии СФУ.

Основные темы и направления школы:

- принципы поликультурной медиации и сопровождение индивидуальных образовательных маршрутов;
- тьюторское сопровождение и медиация в условиях развития поликультурной среды;
- интеграция и социальная адаптация учащейся молодежи и детей-мигрантов в образовательном пространстве поликультурного региона;
- открытое образование и проектирование открытой образовательной среды Красноярского края;
- непрерывное образование для развития научно-образовательного комплекса Красноярского края.

В рамках мероприятия планируется участие представителей органов исполнительной и законодательной власти и органов местного самоуправления, муниципальных образований, педагогических работников образовательных организаций и других.

Приблизительная стоимость проживания на одного человека в сутки составляет 500 рублей.

Для участия необходимо **до 1 июня 2017 года** [зарегистрироваться](#), прикрепив к онлайн-форме доклад. Вся подробная информация размещена на [сайте школы](#).

Контакты:

+7 (391) 246-99-34, +7 913 030-44-03, +7 903 920-49-27

[Институт педагогики, психологии и социологии СФУ](#), 6 февраля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18307>